
Б4 – Слајдер за слике 

 

Извршен избор и подешавање радног окружења (2) 

Преузети потребни ресурси (2) 

Прикупљени и анализирани захтеви корисника (2) 

Презентовање идејног решења (тј. плана активности) (2) 

Покретање софтвера за креирање HTML, CSS и JS докумената и укратко објашњење плана израде пројекта.  

 

Креиране веб странице према захтеву (8) 

Обезбеђено функционисање свих веза између страница (5) 

Креиране све три странице и навигација која омогућава одлазак са сваке странице на остале 

 

Постављен одговарајући садржај на странице (5) 

Извршено стилизовање садржаја према опису у захтеву (12) 

Постављени иницијални подаци у контроле веб странице (7) 

На страницу Почетна постављен панел са сликом и подацима о њој у диву поред слике.  

 

Реализована тражена функционалност приказивања и/или измена садржаја извора података (7) 

Реализовано исправно функционисање свих контрола на веб страници према захтеву (14) 

Обезбеђено правилно функционисање свих линкова у апликацији (4) 

Слике у панелу, и њени описи, се смењују једна за другом у временском интервалу од 3 секунде (3000 ms). 

Након приказа последње слике у низу приказује се поново прва слика. Испод слике која се тренутно приказује 

креиран индикатор у виду кружића који приказује која слика у низу је тренутно приказана. Приликом 

приказа слике коришћењем CSS особине „opacity“ креиран ефекат „FadeIn“ где сликa од потупно провидне 

постепено (у року од 1000 ms) постане потпуно видљива. Заједно са сликом мења се и текст (назив слике). 

 

Израђен технички документ (упутство) о функционалности апликације (4) 

Постављен технички документ на посебну форму / веб страницу (4) 

Трећа страница (Упутство) садржи кратко корисничко упутство и објашњење структуре апликације. 

 

Ресурси веб апликације (слике, фајлови...) су смештени у посебне фолдере (5) 

CSS код смештен у посебном фајлу (5) 

Код за функционалност и изглед организован у одговарајућим датотекама (5) 

Слике, CSS и JavaScript су у засебним фолдерима. 

 

Демонстрирање функционалности реализованог програмског решења (7) 

Објашњена и демонстрирана функционалност након завршетка рада. 
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